

## 商酒务镇——

## 厉行勤俭节约

## 过好“紧日子”

“厉行节约、反对浪费首先要从我们班子成员做起,以身作则,带动整个机关养成勤俭节约、反对浪费的良好风气……”这是7月29日下午,县人大常委会副主任、商酒务镇党委书记庞旭辉在传达县委2020年厉行节约反对浪费工作委员会全体(扩大)会议时说的一句话。

为把党政机关厉行节约工作推向深入,该镇成立了领导机构,制定了《商酒务镇厉行节约反对浪费实施方案》,提出了一系列具体要求和措施。用电方面,避免“白昼灯、长明灯”现象,做到“人走灯灭”。坚持开窗通风,尽量少启动风扇、空调。办公室电脑、打印机设备随用随开;用水方面,控制水龙头出水量,及时关闭水龙头,严防跑、冒、滴漏的现象发生,



杜绝“长流水”;用纸方面,双面打印,信封、资料袋等用品尽量重复使用,提高利用率,有效避免资源浪费。同时,该镇还针对“三公”经费及各类行政事业经费的使用提出了要求,把非急需非刚性支出压减50%以上。

“今年,我们肩负着决胜全面小康、决战脱贫攻坚的重任,又恰逢疫情,‘过紧日子’势在必行,我们要把每一笔钱都用在刀刃上,把更多真金白银投入到高质量发展和民生事业上来,去解决群众最关切的事。”商酒务镇镇长表示,该镇将继续采取积极措施,把过‘紧日子’省下来的钱,用在民生领域,用在群众身上,集中精力抓好“六稳”“六保”,坚决兜牢基本民生底线,让群众、企业有更多获得感。

(郭旭昭)

## 人社局——

## 厉行勤俭节约 打造“绿色办公”

“本周东电梯运行,西电梯停运……推进无纸化办公,不涉密的文件材料,一律网上办公,让数据多跑路。”这是7月28日人社局在工作群中发出的通知。

县委“厉行节约反对浪费”工作会后,人社局出台多项举措认真抓好落实。在节约用电方面,减少电梯使用,一周只开一部电梯,杜绝“白昼灯”、“长明灯”现象,使用绿色节能照明产品,楼内、室内照明满足需要即可、尽量少开。夏季室內空调温度设置不得低于26摄氏度;在节约用水方面,使用节水型器具,定期检查维护供水系统,避免跑、冒、滴、漏现象;在办公用品方面,推进无纸化办公。不涉密的文件材料,一律网上办公,需报送、留档的资料,必须双面打印;在出行方面,

鼓励干部职工践行低碳出行方式,实行公务用车油耗单车核算。

为强化机关管理,打造节约型机关,该局还进一步完善规范了机关接待、办公用品采购等后勤管理制度,大力压缩局机关各项开支。对电脑耗材、复印纸及常用办公用品购置实行计划管理,按照“必须、够用”的原则严格按程序统一购进、统一领用。同时,该局还从控制招待费用、会议经费和公务用车、办公电话等其他支出方面入手,推动厉行节约措施得到落实;每周组织一次例行检查,对日常用水、用电、办公用品情况做好监督,对违纪违规行为发现一起、查处一起、通报一起。对情节严重造成恶劣影响的,严格按照有关规定,坚决追究相关人员的责任。(叶宇航)

**(上接第一版)**牛奶产量12704.2吨,禽蛋产量4349.82吨,猪肉产量10754.10吨,牛肉产量419.58吨,羊肉产量320.35吨,禽肉产量1226.28吨。

工业经济运行平稳,不锈钢产业发展较快。以不锈钢产业为重点,着力提升制造业发展水平,推动产业链延伸、聚变增值。在全省率先出台支持中小微企业共渡难关措施,加快推进企业复工复产。上半年,新增规模以上工业企业3家,规模以上工业企业共94家,位居全市第二;规模以上工业增加值同比增长3.8%,增幅较一季度提高4.8个百分点,增速分别高于全省、全市3.2个百分点、0.8个百分点。其中,规模以上工业制造业完成增加值24.27亿元,增长10.56%。

财政收入稳步增长,重点支出得到保障。上半年,全县财政收入完成11亿元,同比增长16.47%,其中,一般公共预算收入完成8.3亿元,同比增收0.8亿元,同比增长10.82%,增速在全市6个县(市)中排名第一,在全省104个县市排名第七;基金预算收入完成2.7亿元;税收收入完成6.7亿元,同比增长22.48%,税比达到80.6%。全县财政支出完成31.5亿元,同比增长15.45%,其中,一般公共预算支出17.8亿元,同比增长-17.78%;科学技术支出0.74亿元,同比增长259.6%;文化旅游体育与传媒支出0.27亿元,同比增长9.78%。(杨国栋)



近日,市人普办到我县调研指导第七次全国人口普查综合试点工作开展情况。调研人员深入城关镇北街社区与指导员、普查员认真探讨入户登记工作,并现场解决工作中出现的问题。图为县人普办及县统计局相关人员陪同调研指导。

肖艳超 摄影报道

## 应急管理局——

## 安全教育进乡镇

为贯彻落实习近平总书记的关于安全生产的重要论述指示精神,提高基层安全管理人员业务素质能力和广大人民群众的安全意识,结合各乡镇村级安全员的更换频繁实际,7月29日,县应急管理局宣教中心和消防队联合对肖旗乡各站所、村级安全员、企业负责人进行了安全生产和消防知识培训。

培训采取安全生产和消防知识讲解、典型事故警示教育、课堂互动问答等

教育方式进行。通过此次安全生产和消防知识培训,进一步提升了参会人员的安全知识和应急管理水平,为下一步开展好安全生产工作奠定良好的基础。

(王文占)

